Tema ypoka

MonsapHada macca
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Llenn ypoka:

« CchopmmpoBaTb MOHATUE O MOSIAPHOW
Macce U eguHuLax eé nsmepeHus.

* [loka3zaTb B3anMoOCBA3b NMOHATUN: MacCCa,
KONMM4eCcTBO BellecTBa, MondpHaa Mmacca.

* HayuynTb Npon3BOAUTL PaCYEThI C
McnonbL3oBaHMEM NOHATUWU: Macca,
KONMM4YecTBO BeLllecTBa, MONApHaa macca.



OTBETUM Ha BOMNPOCHI:

 UtO Takoe mornb?

» Kakon bykBon obo3Ha4vyaeTcsa KOMMYECTBO
BeLecTsa?

* B Kaknx egnHuLax namepsieTca Kormm4ecTBo
BelwecTBa?

* Yemy paBHO 4ymncno Asoragpo?

« CKONbKO MONeEKyn coagepxaTt 2Monnb
Bogopoaa?



Onpedenenue: MOsIsIpHasi Macca-eesiuduHa, pasHasl
OMHOWEHUI Macchl sewecmea(m) Kk Kornudecmey
eeuwjecmea(n).

M=m/n M — MonsipHas macca.

=M n M— Macca BellecTBa.

n=m/M N — KOJINYECTBO BELLECTBA.

EanHuybl namepeHus: rImornb, Kr/Morb.

Uncnosoe 3HavyeHne monsipHon maccbel(M B r/Mmonb)
pPaBHO YMCIOBOMY 3HAYEHUIO OTHOCUTENBHON aTOMHOW
(Ar) Unn oTHOCUTENBHOW MOoneKynapHon maccbl(Mr)
Bewectea. M(N)=14 r/monb  M(N2)=28 r/monb



3adaya. Bbluncnutb KONMYecTBO BeLeCcTBa
XnopoBoagopoaa maccoun 7 3r.

dopma 3anucu 3adavu:

Hantu: M=m/n |N(HCI)=73r/36,5r/mornb=
n(HCI) n=m/M =2MOIb

[1aHO: OTtBeT: KonnyecTtBo
m(HCI)=73r BELLECTBa

M(HCI)=36,5r/Monb XnopoBoaoopoaa maccou
/3r cocTaBnseT 2 Morib.



Pewum 3adayu: S

1.XenesHbin rBo3ab MMeeT Maccy 5,0r. Kakoe KonndectBo
BELLECTBaA XeJie3a 3TO COCTaBNsAeT?

2.B rog yenoBek yrnotpebnsier B N1LLy NOBapeHHYHO COrlb
mMaccoun 7kr. Kakoe KonnyecTBo BellecTBa xfopuaa
HaTpUa coCTaBndeT 3Ty Maccy?

3.Munposkle 3anachkl 3o510ta — okosio 20 000T.Kakoe
KOSIMYECTBO BellecTBa 30/10Ta 3TO COCTaBMNAET?

4.JluctoBaga NoBepPXHOCTL nowagbio 1KB.M MOXET
acCcMMUNMpoBaTb 3a Yac YrneKknUcrnbI ra3 Konm4ecTBoMm
BewlectBa 0,04 monb. Kakon macce yrnekucroro rasa

9TO COOTBETCTBYET?




5.ExerogHo Ha Hawy 3emMnto nagaeT 6osblle ThICAYM
MeTeopnToB. Cambin DONbLLON Xene3Hbln METEOPUT
konunyectsoM BewecTtea 1,07x1000000 monb bbin HanaeH
B 1920 roagy B toro-3anagHou Yactn Adpukun. Kakosa
Macca 3Toro meteoputa?

6.Ha 1ra nawHun nog Kaptodernb BHOCAT B Ka4eCcTBe
yaODpEeHNSA KanMnHy CENUTPY KOSTMYECTBOM BELLECTBA
0,5x1000 monb. KakoBa macca (B Mr) 3aToro yaoopeHuma?

/.4T0 TAKenee: Boga KOrM4ecTBOM BeELLECTBa 5 MOornb Unu
cepHasi KucrnoTa Konm4yectsom Bellectsa 1 Mmornb?

8.Ha ogHy 4allky Becos nonoxunm okcung xenesa(lll)
Konn4yectsoM BeulecTtsa 0,5 monb. Kakytlo maccy okcuaa
meaun(ll) Hago NONOXMTb Ha APYryo YallKy BeCOB, YTOObI
OHW BbINN B paBHOBECUN?



lIpou3eedume pac4yémabl Mo Xumu4yeckum

gpopmyrnam sewjecme, pesysibmamabi
eéblqyucsieHuUl 3anuwume 8 mabnuyy:

®opmyna M r/monb | n Monb mr | N mMonekyn
NH: 2
SO: 6,4
0: 12x10°
dopmyna M r/monb | n Mmonb mr [N

MOJIEeKY/
NH: 0,5
SO: 18x10 *
CuSO, 16




